

國北教大實小108美感教育成果展

2019/4/3，14:00開幕 | 4/2-4/14 | 臺北市青少年發展中心5樓藝術沙龍

美的開幕與教師美感研習

4/3，14:00-16:00

臺北市教師研習網報名，美感實作饗宴誠邀您！3/28截止報名

玩「美」教學 演示+美的分享 與對話，4/3- 10:30-11:50

3/20-28上粉絲頁報名

玩「美」創意 學堂 - 僅2場！

4/4-14:00-16:00。
1-9年級共計30名

4/14-14:00-16:00。
親子組共計15組

3/5 粉絲頁開放報名

4/14材料費自費

4/4由北小專業的藝文
團隊師資授課。

4/14由自造教育達人
大沐老師專業授課。



藝術教育一個孩子都不能錯過

小學的課室裡無論天份，每一位孩子都有享受藝術教育薰陶、美化生命的權利與空間！藝文專業團隊致力於美感與藝術教育的落實，提供每一位孩子一個沒有偏見的藝術舞台！

北小107學年度從行政到課室，專業發展投入跨領域美感實驗課程創新教學，將美感課程鑲嵌於藝術教育以及透過教師支持性系統影響與激發更多跨域的課程可能！北小這半個多學期整合了多年來教師專業耕耘的厚實基礎，從藝術教育「創新與深耕」到多元面向的整合，以「美感素養人文情」為核心，闡釋藝術領域與多元領域結合，可以擁有無限可能，不論是在課程設計的深度與廣度，都能帶給教師與學生不一樣的學習與美感體驗。

成果展可以看到計畫的發展歷程、教師支持性系統的共備足跡、多元跨域的美感課程方案、學生的課室足跡與作品，也包含影音專區及「有溫度」的互動體驗，例如：美感體驗式的開幕、教師共備實作研習、教學演示以及親子玩「美」创客工坊等，感受「藝術教育」與「美感教育」攜手的深耕心靈之美，體會教師用專業、熱情與美感經驗豐富學生的學習觸角，期盼藉此讓美感教育課程穩健紮根，在北小各角落深耕，在各領域中發芽延展，我們深信「美」的種子已悄悄在北小許多親師生心中落腳發芽。

誠摯邀請您2019/4/2-4/14蒞臨臺北市青少年發展中心五樓藝術沙龍給予參與其中的親師生鼓勵！

4月3日午后2:00「美的開幕式」等您蒞臨指導！

